
 

 

 

ATA DA 5ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO 

PRETO/ES – SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

Ao 13º dia do mês de Abril de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, iniciou-se a 

Quinta Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do Rio Preto/ES, Sessão 

Ordinária. Sob a proteção de Deus o Presidente declara aberta a Sessão. Em seguida 

verificou-se a presença dos Vereadores, todos presentes. Expediente. Discussão e 

Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de março de dois mil e vinte e 

três. Em discussão. Vereador Gustavo diz "Sr. Presidente pedir vossa excelência que 

peça que envie a ata com pouco mais de antecedência pelo tamanho um dia antes fica 

complicado de ler ela, essa de hoje eu vou votar normalmente, ok", em Votação. Ata 

aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se à Leitura das indicações solicitadas 

pelos vereadores. Indicação nº 020/2023, Possibilidade de pavimentação na rua do 

distrito de Mundo Novo (mais especificamente segunda rua esquerda após a igreja 

batista. Vereador Autor: Bruno Viana Moreira. Indicação nº021/2023, Porta giratória com 

detector de metais, videomonitoramento e interfones nas escolas municipais.. Vereador 

Autor :Gustavo Tavares Oliveira. Indicação n° 022/2023, Auxílio alimentação para os 

conselheiros tutelares. Vereador Autor: Gustavo Tavares Oliveira. Indicação n° 

023/2023, que seja estudada a possibilidade de aumento na remuneração dos 

estagiários. Vereador Autor: Raimundo Ferreira Magalhães. Indicação n° 024/2023, 

contratação de vigilantes para as escolas municipais de Dores do Rio Preto/ES. 

Vereador Autor: Jeferson Lagares Oliveira. Indicação n° 025/2023, retirada de placa que 

indica um restaurante que não existe mais, na comunidade rural de cachoeira alegre. 

Vereador Autor: Marinaldo da Silva Faria. Em seguida passou-se à Leitura dos 

Requerimentos solicitadas pelos vereadores. Requerimento nº 030/2023, Requer que 

encaminhe a esta casa relação se o município cobra taxa de segurança junto com o 

IPTU, caso positivo encaminhe cópia na íntegra de todas as cobranças, do ano de 2019 

até 2023. Vereadores Autores : Jeferson Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. 

Requerimento n°031/2023, Requer que encaminhe a esta casa cópia na íntegra de 

todos os pedidos atendidos de saibro, bem como cópia das agendas e das DAMS de 

pagamento do ano de 2021, até a presente data, contendo também o endereço entregue 
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e nome do proprietário que recebeu. Vereadores Autores: Jeferson Lagares Oliveira e 

Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento n°032/2023, Requer que encaminhe a esta casa  

cópia na íntegra a listagem de toda a frota de veículos, máquinas, caminhões, existentes 

no município. Vereadores Autores: Jeferson Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. 

Requerimento n°033/2023, Requer que encaminhe a esta casa cópia na íntegra se 

existe um projeto em andamento para restauração das ruínas localizada no distrito de 

Pedra Menina, projeto esse de estruturação do mesmo, tendo em vista as rachaduras 

que o local se encontra, podendo desabar. Vereadores Autores: Jeferson Lagares 

Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento n°034/2023, Requer que encaminhe a 

esta casa cópia na íntegra de Lei Municipal, Lei Estadual, Lei Federal em que ampara as 

fiscalizações que estão sendo realizadas pela secretaria de meio ambiente, nas 

propriedades rurais e urbanas e que envie cópia de todas as licenças ambientais 

realizadas para os cortes das árvores da rua principal do Município. Vereadores Autores: 

Jeferson Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento n°035/2023, Requer 

que requeira a secretaria do meio ambiente cópia de todas as interdições e paralisações 

nas propriedades rurais, construções na zona rural e urbana, contendo a localização e 

nome do proprietário ou responsável e o motivo, também, cópia de todas as multas, 

todas as informações de Janeiro de 2021 até Abril de 2023 . Vereadores Autores: 

Jeferson Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento n°036/2023, Requer 

que encaminhe a esta casa cópia na íntegra de todos os pagamentos dos estagíarios, 

endereço de cada estagiário e a carga horária que cada um fazia, do ano de 2020 a 

2023. Vereadores Autores: Jeferson Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. 

Requerimento n°037/2023, Requer que encaminhe a esta casa cópia na íntegra de 

todas as licenças ambientais feitas para os calçamentos rurais do município de 2021 a 

2023. Vereadores Autores: Jeferson Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. 

Requerimento n°038/2023, Requer que requeira a secretaria de turismo que envie a 

cópia da Lei do Turismo e como está a situação do conselho do turismo, bem como o 

nome de todos os integrantes do conselho. Vereadores Autores: Jeferson Lagares 

Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento n°039/2023, Requer que requeira a 

secretaria de planejamento que encaminhe na íntegra como está o processo de 

regularização das escrituras dos imóveis do centro urbano de Pedra Menina, qual parte 



 

 

 

está regulamentada, qual parte ainda falta anexar os documentos desse processo, 

informar também quando os proprietários das residências e comércios terão escrituras. 

Vereadores Autores: Jeferson Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. 

Requerimento n°040/2023, Requer que informe se já tem algum projeto de saneamento 

básico para o patrimônio da preguiça, também informar se estão beneficiado com a 

distribuição de água da Cesan e se terão tratamento de esgoto da Cesan. Vereadores 

Autores: Jeferson Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento 

n°041/2023, Requer que envie cópia do contrato e do projeto feito com a Cesan para a 

obra do tratamento de esgoto. Vereadores Autores: Jeferson Lagares Oliveira e 

Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento n°042/2023, Requer que envie cópia na íntegra 

da folha de pagamento do ano de 2020 do município. Vereadores Autores: Jeferson 

Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. Requerimento n°043/2023, Requer que 

envie informação da utilização e destinação da emenda federal da Deputada Soraya 

Manato no valor de 100mil no ano de 2022 para o município, cópia dos comprovantes de 

transações. Vereadores Autores: Jeferson Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. 

Requerimento n°044/2023, Requer que envie na íntegra cópia das notas fiscais de troca 

de filtros de todos os veículos, máquinas e caminhões de Dores do Rio Preto no ano de 

2022. Vereadores Autores: Jeferson Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. 

Requerimento n°045/2023, Requer que envie cópia das propostas apresentadas na 

segunda conferência municipal de saúde que foi realizada no dia 12/04/2023. 

Vereadores Autores: Jeferson Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves. 

Requerimento n°046/2023, Requer que informe a esta casa quantos campeonatos 

oficiais da secretaria de esportes ocorrem entre os anos de 2021 á 2023, contendo os 

comprovantes e também informar quais dos campeonatos tiveram a participação de 

educador físico, contendo a carga horária dos mesmos. Vereadores Autores Jeferson 

Lagares Oliveira e Sebastião Nivaldo Alves Em seguida passou-se à Leitura das 

Epígrafes de Leis encaminhadas à essa Casa. Projeto de lei Complementar n°008/2023, 

"Dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios do prefeito e vice-prefeito e dos 

secretários municipais". Projeto de lei Complementar de n°009/2023, "Dispõe sobre a 

revisão geral anual dos vencimentos dos servidores públicos do poder executivo 

municipal, aposentados e pensionistas". Projeto de lei Complementar n°010/2023, 



 

 

 

"Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores públicos da câmara 

municipal, e dos subsídios dos vereadores e dá outras providências". Projeto de lei do 

Legislativo n°001/2023, "Dispõe sobre a alteração dos incisos X e XII da lei municipal 

894/2020, que deu os nomes das ruas "Manoel Lacerda de Oliveira" e "Alice Martins 

Batista", localizadas no distrito de São Raimundo da Pedra Menina, e dá outras 

providências". Projeto de Resolução Legislativa n°001/2023, "Reajusta o valor do ticket-

feira dos servidores da câmara municipal de Dores do Rio Preto-es, e dá outras 

providências". Projeto de lei Complementar n°011/2023, " Regulamenta a composição, 

competência, e estrutura dos conselhos gestores de saúde da rede própria municipal e 

dá outras providências". Projeto de lei Complementar n°012/2023, "Dispõe sobre a 

concessão de reajuste do piso salarial dos profissionais do magistério do poder 

executivo". Projeto de lei Ordinária n°004/2023, "Autoriza a abertura de crédito adicional  

e dá outras providências".  Em sequência, passou-se ao Grande Expediente. Foi dada a 

palavra aos vereadores para tratarem de assuntos de sua livre escolha, com duração da 

fala de 8 minutos cada um. Convido o Vereador Jeferson para que faça o uso da tribuna.  

Vereador Jeferson da um boa noite a todos, em seguida pede um minuto de silêncio em 

respeito ao falecimento de sua tia Penha, Vereador Toninho pede a parte e diz que 

concorda com o vereador Jeferson e fala sobre o assunto. Logo depois Vereador 

Jeferson fala sobre seus trabalhos e suas conquistas, cita que teve a oportunidade de 

estar com o Governador e que tem um sonho de trazer para região o CRJ, Centro de 

Referência da Juventude, esteve também com o Givaldo, diretor geral do DETRAN e 

levou demandas a ele sobre sinalização e ele se propôs a ajudar.  Diz sobre um trabalho 

que fez em parceria com a vice-governadora, Jaqueline Moraes e o Governador, Renato 

Casa-Grande cita que conseguiu um recurso de 1 milhão de reais para construção do 

centro multiuso. Cita que recebeu hoje do gabinete do Senador Fabiano Contarato, onde 

solicitou uma emenda para a assistência social e queria que se fosse dentro da 

legalidade passar uma parte para APAE, valor da emenda é de 130 mil. E ele agradece 

ao gabinete, ao Senador. Diz também que veio no ano retrasado uma emenda do 

Deputado Federal Tede Conde de 150 mil e também uma emenda do Senador 

Contarato no valor de 150 mil. E por fim agradece a todos e deseja uma ótima noite. 

Presidente em seguida chama o Vereador Marinaldo para que faça o uso da tribuna. 



 

 

 

Vereador Marinaldo da um boa noite a todos e fala sobre uma dupla sertaneja presente 

no plenário, em seguida fala sobre sua indicação de retirada de placa num local rural, 

pede um ofício para o secretário de obras sobre a possibilidade de pintar todos os 

quebra-molas da cidade, Vereador Bruno pede a parte e concorda com o Vereador 

Marinaldo sobre esse ofício e pede para assinar juntamente. E cita sobre um professor 

de educação física para o grupo da melhor idade, pois não esta tendo aulas, mas a 

secretária me respondeu que já foi chamado um professor da lista pra assumir. Em 

seguida deseja uma boa noite a todos. Presidente convida o Vice-Presidente dessa casa 

para assumir, para que possa fazer o uso da tribuna. Vereador Marlon da um boa noite a 

todos e levanta uma pauta muito importante sobre os ataques nas escolas, pede um 

ofício para encaminhar ao Poder Executivo que faça um projeto, criando cargos para 

colocar seguranças nas escolas, armados e cita que não é só um pedido dele mas sim 

de todos os pais que estão preocupados com seus filhos, Vereador Jeferson pede a 

parte e parabeniza o vereador, concorda com suas falas e cita que viu uma possibilidade 

de audiência pública para o Prefeito dizer quais medidas irá tomar. Vereador Marlon 

agradece ao Vereador Jeferson, Vereador Raimundo pede a parte e concorda com as 

falas do Marlon, e cita que em novembro do ano passado foi enviado um ofício com esse 

mesmo assunto porém foi pedido somente pra escola de Pedra Menina e por fim 

agradece pela parte. Vereador Marlon também quer encaminhar um ofício ao 

Governador e pede que todos os vereadores assinem, cobrando segurança não só aqui 

no nosso município mas sim em todo o estado. Em seguida ele cita que fez uma visita 

no pátio aonde era da Blanche e ressalta que o município tem trator, tem equipamento 

pra atender o agricultor mas não tem atendido, equipamento novo mas não atende o 

agricultor. E diz que quer até encaminhar um ofício ao executivo porque tem máquina de 

café jogada, parada no tempo. Por fim, agradece e diz que hoje é só isso. Presidente 

convida o Vereador Nelson para que faça o uso da tribuna. Vereador Nelson da um boa 

noite a todos e em seguida ressalta sobre a dupla sertaneja que esta presente no 

plenário, e cita que os agricultores para ser atendidos tem que ser do lado do Prefeito 

porque se for ao contrário ele não é atendido e diz que a geração de renda do município 

é de praticamente 80% da zona rural, diz também que temos que acabar com essa 

política antiga de só fazer se for pra favorecer o lado a favor. Cita também que tem um 



 

 

 

agendamento de Fevereiro de 2017 e não foi atendido porque é contra ao executivo 

atual e diz que se fosse do lado do executivo tinha sido atendido com o dobro de hora. 

Vereador Marlon pede a parte e diz que infelizmente o atual Prefeito acha que é dono do 

município e acha que ele tem que atender quem ele quer, e não é assim que funciona 

ele tem que atender o povo em geral. Vereador Jeferson também pede a parte e 

parabeniza o Vereador Nelson e diz que infelizmente isso é a politicagem e cita que 

nosso município tem muitas máquinas boas, novas mas que estão paradas porque não 

pode atender os produtores, os agricultores estão sendo descartados ele diz. Vereador 

Marlon pede outra parte e  fala sobre o salário de operador e diz que o executivo não 

manda nem um projetinho pra reajustar o salário dos operadores, ele não manda porque 

não quer é só mandar um projeto que todos aqui aprovam. Vereador Nelson agradece 

pelas palavras e deseja um boa noite a todos. Presidente convida o Vereador Raimundo 

para que faça o uso da tribuna. Vereador Raimundo cumprimenta a todos que estão 

presentes, ele cita sobre animais soltos nas ruas e mostra um vídeo onde os cachorros 

atacaram um morador de Pedra Menina enquanto ele caminhava na rua. Dá o parabéns 

ao Sicoob Cred Sudeste que foi agraciada com uma premiação a nível nacional e pede 

um ofício parabenizando toda a equipe da agência de Pedra Menina. Ele cita sobre a 

visita que fez na saúde para ver questões de exames e diz que ficou até surpreso 

porque nossa região cobre os maiores números de exames, e nisso pegou alguns 

dados. Cita também que desde 1995 tem uma PEC Federal que congelou todos os 

repasses de saúde e em seguida ele cita alguns exames e diz que pode ver lá na saúde 

que o município tem atendido bastante gente. Vereador Carola pede a parte e diz que só 

quer fazer um questionamento a ele e cita que não lembra direito se foi 2017 ou 2018 

que ele era Vereador nessa casa e Raimundo era visitante e diz que quando citou 

alguns itens da saúde na época, a vossa excelência fez vários questionamentos dizendo 

que Carola estava errado que a saúde de Dores naquele momento não era tão boa e diz 

que agora vê a vossa excelência levantando números sobre saúde, mas Carola diz que 

considera a saúde melhor naquele momento do que é hoje e diz que só queria entender 

porque que você me questionou lá atrás, e cita que queria que vossa excelência me 

explicasse. Vereador Raimundo diz que não vai ter tempo de responder e que vai deixar 

pra próxima reunião, obrigado. Presidente convida o Vereador Sebastião (Carola) para 



 

 

 

que faça o uso da tribuna. Vereador Carola da um boa noite a todos, Parabeniza todos 

os funcionários dessa casa de leis pelo trabalho que estão desempenhando. Ele cita que 

o salário que eles ganham é muito mais do que o papel que eles estão desempenhando. 

E diz que teve uma pauta a um tempo atrás com a Promotora sobre não atender o 

pessoal que não pertence a dores mas que é eleitor daqui e diz que uns "lixos" andam 

por ai falando que é Vereador Nelsinho que é Vereador Jeferson que é Vereador Marlon, 

Vereador Carola que fez denúncia no ministério público e que é por isso que o Prefeito 

não atende essas pessoas. Vereador Nelson pede a parte e diz que as vezes fica 

surpreso de estar ouvindo isso mas as vezes de quem vem não é surpresa, e diz que na 

eleição pode tudo, porque hoje é barro puro, durante a eleição era tudo com saibro. 

Vereador Carola diz que quer resumir pra procurar ministério público pra vê se tem 

alguma denúncia de algum Vereador aqui. Ele levanta outra questão sobre calçamento, 

e segundo alguns moradores disseram que o Prefeito doou umas pedras pra fazer o 

calçamento e foi uns vereadores lá e disseram com todas as palavras que o calçamento 

só não saiu porque o Vereador Carola fez uma denúncia e Vereador Carola diz que 

nunca fez denúncia e que não existe lei que Vereador proíbe Prefeito de fazer alguma 

obra dentro do nosso município. E cita sobre sua indignação sobre isso, porque está 

cansado de conversas pelas costas  e pergunta o que que eles estão ganhando com 

isso? e diz também que esta perdendo o respeito por eles, porque estão tirando ele do 

sério. Diz que teve o papel de Vereador mais votado e que não foi fazendo esse 

joguinho não. Obrigado. Presidente convida o Vereador Antônio Raimundo (Toninho 

zoreia) para que faça o uso da tribuna. Vereador Toninho da um boa noite a todos, cita 

que o assunto desses últimos dias foi segurança e diz que teve o privilégio de ter uma 

agenda com o secretário, mas diz que saiu de lá com boas notícias, diz que os policiais 

já estão fazendo visitas nas escolas. Vereador Marlon pede a parte e diz que gostaria 

que já que ele está  na tribuna que enviasse um ofício a policia militar agradecendo e 

gostaria de assinar. Vereador Toninho diz que pode encaminhar esse ofício sim, Em 

seguida mostra uma conquista de um relógio lá no Caparaó, pra ver reportagens e 

temperatura. E cita sobre o parque nacional, enviou um ofício ao Gilson Daniel para 

conversar com a Marina Silva sobre as estradas de como esta ruim. E diz que também 

esta encaminhando um ofício através do Gilson Daniel para conseguir  uma reto, para 



 

 

 

atender todos os produtores. Vereador Marlon pede a parte e parabeniza, e diz que é de 

suma importância. Vereador Toninho cita também sobre a conferência que teve em 

Dores sobre o SUS, e que conseguiu pegar várias demandas. Vereador Raimundo pede 

a parte e diz que foi muito bom ele ter falado sobre a segurança e fala também sobre a 

presença do Gilson Daniel que viu a fala dele lá em Brasília sobre a portaria e elogia 

também a conferência. Vereador Toninho manda um abraço pros seus amigos que 

acompanham ele e por fim agradece a Deus e que fiquem todos com Deus. Presidente 

convida o Vereador Bruno para que faça o uso da tribuna. Vereador Bruno da um boa 

noite a todos que estão presentes e online, ele cita que foi a vitória no deputado Hudson 

Leal, procurando a possibilidade de um castra-móvel para atender as demandas do 

município. Vereador Carola pede a parte e parabeniza ele e cita que a situação de cães 

na rua é preocupante mesmo. Vereador Maron pede a parte e também parabeniza ele 

pela atitude de levar essa demanda pra frente. Vereador Gustavo pede a parte também 

e parabeniza ele por ter trago esse tema de grande relevância e cita sobre um projeto de 

castração de mais de 100 cachorros. Vereador Marinaldo com a parte parabeniza o 

vereador pelo empenha de estar indo atrás e cita sobre o ex-presidente que também 

tinha essa preocupação. Vereador Bruno cita sobre outro assunto, diz que enviou um 

requerimento ao Pexecutivo pedindo informações sobre as pedras e diz que o executivo 

não respondeu a ele, e diz que é uma falta de respeito a resposta que o executivo deu a 

ele. E cita que certas pessoas andam falando que o executivo tem falado que não vai 

calçar mais alguns lugares por conta que o Vereador Bruno esta embargando. Em 

seguida fala sobre sua indicação, possibilidade de calçamento em uma área. Vereador 

Carola pede a parte e parabeniza ele pela preocupação de ficar ouvindo o nome de 

vossa excelência nas ruas, e cita que sempre foi positivo e que tem que vim na tribuna 

mesmo e mostrar que esse não é nosso papel. Vereador Jeferson pede a parte e 

parabeniza e diz que realmente fica indignado com falsas suposições e parabeniza 

também por ele ter levantado a questão desse calçamento. Vereador Marlon pede a 

parte e parabeniza ele e diz que essa indicação desmente a pessoa que falou que você 

esta embargando as pedras. Vereador Bruno ressalta o assunto de caixa seca que foi 

em alguma comunidade e tinha limpado a caixa seca. E por fim deseja um boa noite a 

todos. Presidente convida o Vereador Gustavo para que faça o uso da tribuna. Vereador 



 

 

 

Gustavo da um boa noite a todos, e cita sobre sua indicação que é a possibilidade do 

poder executivo de fornecer auxilio alimentação para os conselheiros tutelar. Vereador 

Bruno pede a parte e parabeniza ele por essa indicação porque é um direito deles. 

Vereador Gustavo cita sobre uma outra indicação que fez, sobre a segurança nas 

escolas, uns equipamentos para melhoria e garantia da segurança e parabeniza outros 

vereadores que já levantaram e se preocuparam com essa questão. E ressalta que o 

Vereador Bruno também queria fazer essa indicação, mas já tinha feito duas então não 

podia. Vereador Bruno pede a parte e parabeniza ele sobre essa ideia e concorda, pede 

para assinar junto essa indicação. Vereador Jeferson pede a parte e parabeniza ele por 

abordar esse temo relevante. Vereador Raimundo pede a parte e pede para assinar 

junto nessa indicação. Vereador Toninho pede a parte e parabeniza ele e diz que 

gostaria de assinar junto. Vereador Gustavo solicita o Presidente que acrescenta o nome 

dos nobres colegas. Em seguida agradece aos policiais militares por estar dando 

assistência nas escolas. E por fim ele mostra a evolução que teve no município, que tem 

90% de aprovação e diz que contra fatos não há argumentos. Vereador Toninho pede a 

parte e parabeniza ele por levantar essa questão , e diz que fez uma visita ao parque de 

exposição que está sendo um dos melhores da região. Vereador Gustavo finaliza 

dizendo que a população tem gostado e agradece. Em seguida passa para Ordem do 

dia. Discussão e votação do Projeto de lei Ordinária n° 001/2023. Em discussão. Projeto 

em Votação. Projeto aprovado por 7 votos favoráveis e 1 voto não. Discussão e votação 

do Projeto de Lei ordinária n° 002/2023. Em discussão. Projeto em votação. Projeto 

aprovado por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei Ordinário n° 

003/2023. Em discussão. Projeto em votação. Projeto aprovado por 6 votos favoráveis e 

2 votos não. Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar n° 007/2023. Em 

discussão. Projeto em votação. Projeto aprovado por 5 votos favoráveis e 3 não. 

Considerações finais. Vereador Toninho da os seus sentimentos a família que esta lá 

velando, e pede para que oramos e pedimos a Deus pra abençoar. Vereador Raimundo 

também da os seus sentimentos a família da Dona Penha Protasio e que deus abençoe, 

e parabeniza o senhor presidente pelo cumprimento dos regimentos. Vereador Gustavo 

cumprimenta a dupla sertaneja que ficou até o final e diz para que eles se sintam 

sempre bem vindos. Vereador Marinaldo reforça que esta em oração pelo amigo Luisão 



 

 

 

e outras pessoas que estão lá internados. Sem mais assuntos a serem tratados, declaro 

encerrada a sessão e convido a todos para a próxima sessão ordinária que será 

realizada no dia 20 de Abril de 2023, obrigado pela participação e tenham todos uma 

boa noite. Sem mais para o momento, eu Jeferson Lagares Oliveira, lavro a presente Ata 

que, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os vereadores. 

 

 

      

 

 

 

                                                            Dores do Rio Preto, 13 de Abril de 2023 
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